

Corrigendum & Addendum no.2

Tender No. : - TDL/EN/BHU-KRJ-LXING/EC/RUB1 dated 13.07.2017

Name of Work: - Construction of 13 Nos RCC approaches in LOT 102, Galvalume sheet roofing shed on Tubular members on DFCCIL side of RUBs/BBs/LHS i/c modification/relocation of S&T utilities coming in the alignment of RUB approaches, between Km 1170 to 1266 i.e. between Bhaupur & Khurja section of NC Railway.

Corrigendum & Addendum No. 2				
Clause No	Clause no. of tender document	Written in original tender document	In corrigendum & addendum 1	Now Read out as
1.1.1	Notice Inviting E- Tender			
	Last date of submission of original documents i.e. EMD, tender document cost	Date 14.08.2017 up to 17:00 hrs.	Date 16.08.2017 up to 15:00 hrs. (No need to submit the EMD & Tender Document cost in original)	Date 22.08.2017 up to 15:00 hrs*
	Date & Time of submission of Tender	On or before date 16.08.2017 and time up to 15.00 hrs	No change	On or before date 22.08.2017 and time up to 15:00 hrs
	Date and time of opening of tender	On Date 16.08.2017 and time 15.30 hrs	No Change	On Date 22.08.2017 and time 15.30 hrs
1.1.7	Date 16.08.2017 at 15:30 Hrs			Date 22.08.2017 at 15:30 Hrs
Preamble & General Instruction to Tenderers in Technical Bid (Packet A)				
Part 1, Chapter III, 1.3.4.4, 1.3.5	Date	16.08.2017		22.08.2017
General Information / Data Sheet in Technical Bid(Packet A)				
Part 1 Chapter II (e)	Last date and Time of submission of tender	16.08.2017 up to 15:00 hrs		22.08.2017 up to 15:00 hrs
Part 1 Chapter II (f)	Date and Time of Opening of tender (Technical Bids-Packet A)	On 16.08.2017 at 15:30 hrs		On 22.08.2017 at 15:30 hrs
General Information / Data Sheet in Financial Bid (packet B)				
	Last date and Time of submission of tender	16.08.2017 up to 15:00 hrs		22.08.2017 up to 15:00 hrs
	Date and Time of Opening of tender (Technical Bids-Packet A)	On 16.08.2017 at 15:30 hrs		On 22.08.2017 at 15:30 hrs

Corrigendum & Addendum no.2

- NOTE:-
- 1 *Vendors who have downloaded the tender document on the basis of original document i.e. prior to addendum & corrigendum no-1, should now deposit the cost of tender document & EMD online in DFCCIL's account only and proof of the same to be uploaded along with the bid.
 - 2 In case of Date of submission and opening of tender is mentioned anywhere in tender document, it should be read as 22.08.2017 only.

Above corrigendum & addendum no.-2 will also be part of Bid Document.

**Chief Project Manager/TDL
For & on behalf of DFCCIL**